Asagida yer alan ¢oktan se¢meli sorularda dogru
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1) Asagidakilerden hangisi teleskop cesidi degildir?

segenegi isaretleyiniz. Her soru 5 puandir.

A) Aynali B) Kizilétesi C) Mercekli D) Radyo
2) Asagida yildizlar hakkinda verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) Biitlin yildizlar ayni renkte isik yayar.
B) Yildizlar dogar blyr ve olur.

C) Sicakliklari birbirinden farkhdir.

D) Dlnya’ya en yakin yildiz Glines’tir.

3) Asagida verilenlerden hangisi gok ada (galaksi) cesidi
degildir?

A) Diizensiz B) Eliptik C) Sarmal D) Daginik
4) |. Bir zaman birimi degil uzunluk birimidir.

[I. Dinya Uzerindeki mesafeleri 6lgmek icin kullanilir.
lI. Isigin uzay boslugunda bir yilda aldigi yoldur.

Isik yili ile ilgili, yukarida verilen ifadelerinden hangisi veya
hangileri dogrudur?
A)Yalnizl B)Ivell C)lvelll D)I,Ilvell

5) Asagida etrafina yaydigi isik rengi verilen yildizlardan
hangisinin sicakligi en azdir?

A) Yesil

B) Kirmizi C) Beyaz D) Sari

6) Asagidakilerden hangisi takimyildizi degildir?

A) Kiiciikayr B) Kuzey Taci C) Ejderha D) Silipernova

7) Gokyuiziiniin incelenmesinde teleskobu kullanan ilk bilim
insani kimdir?

A) Ali Kuscu B) Galileo Galilei C) Biruni D) Harezmi

8) Asagidakilerden hangisi uzay arastirmalarinda kullanilan

araglardan biri degildir?

B) Uzay sondasi
D) Meteorlar

A) Yapay uydular
C) Uzay istasyonlari

9) Yapay uydularin kullanim amaglari asagidakilerden

hangileridir?

I. Haberlesme II. Askeri istihbarat [ll. Meteoroloji
A)lvell B)lvelll C)llvelll D)I, Ilvell

10)

1.Glnes 2.Dinya 3.Ay 4.Samanyolu gbkadasi

Giines sistemi ile ilgili verilen kavramlarin biiyiikten kiigiige
siralamasi nasil olmalidir?

A)1-4-2-3
C)2-1-3-4

B

(Bulutsu- hidrojen -sari —teleskop- Tuirksat 4B- helyum —

B)4-1-2-3
D)4-3-1-2

Asagida verilen kavram haritasinda bog birakilan | 50
yerleri uygun kelimelerle doldurunuz.

beyaz- kirmizi- rasathane -kara delik -Goktiirk-1 —¢ok-
yuvarlak- yariya iner- az -48 -mitoz -mayoz -8 -24- sabit kalir
-koseli )

1. Askeri istihbarat amacli olan yapay uydulardan biri
............................... iken, haberlesme uydularindan biri

yurattikleri yerlere ......ccveeeennneen. denir.

3. Yildizlarin icinde meydana gelen en 6nemli olay
............................ elementinin ...............cue......... €lementine
donltsmesidir.

4. En sicak yildizlar ...................... renkte iken, sicakhgi en az
olan yildizlar ..........cc.......... renktedir.

5. Tim yildizlarin dogum yeri olan gok cismine ...........ccuee....
denir.

6. Bitki hiicresinin kofullari, hayvan hiicresine gére daha
........................ sayidadir.

7. Hayvan hiicresinin sekli ........................ iken, bitki
hicresinin sekli ...........cccuunneee.

8. Tek hiicreli canlilarda Greme .........ccocueeennee. ile
gerceklesirken, cok hiicreli canlilarda Greme .........cc........e
ile gerceklesir.

9. Mayozun birinci asamasinda kromozom sayisi
........................ , ikinci asamasinda ......ccccceeeeenneens

10. 2n = 48 kromozomlu bir hiicre art arda 3 mitoz gegirirse,
........................ hiicre olusur.
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